

# С лнечный Лучик

Июнь  
Июль  
Август

Журнал детского сада «Солнышко» р.п.Шатки

## Читайте в номере:

- \* От редакции
- \* История праздника
- \* Калейдоскоп событий
- \* Говорят дети
- \* Лучики- малышки



Написать в редакцию Вы  
можете по E-mail:

[solnyshko\\_222@mail.ru](mailto:solnyshko_222@mail.ru)

или обратиться к  
воспитателям



## День защиты детей: история праздника

В первый день лета, 1 июня, во многих странах мира отмечают важный праздник — Международный день защиты детей. Это — один из самых первых праздников, которые стали считаться Международными и отмечаться в один день сразу во многих государствах. Библия называет детей даром и благословением Бога. Дети — это богатство, которое надо беречь от зла этого мира. Решение о проведении Дня защиты детей было заложено в 1925 году на Всемирной конференции, посвященной благополучию детей, проходившей в Женеве. То, что день защиты детей стал необходим говорит нам о многих опасностях, по вине которых дети действительно нуждаются в нашей защите. Сам же праздник официально учредили в ноябре 1949 года в Париже решением конгресса Международной демократической федерации женщин. Впервые День защиты детей отмечали в 1950 году. После Второй мировой войны вопрос благополучия детей стоял особенно остро. Если в то время проблема детей-сирот была связана в первую очередь с военными потерями и сложной исторической обстановкой, то сейчас распространено, так называемое, «социальное сиротство», когда в детские дома попадают дети из неблагополучных семей при живых родителей, поэтому поддержка семей в трудной ситуации и семейного устройства детей — важная задача, о которой стоит вспомнить в День защиты детей.

Права детей в Российской Федерации защищает Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» от 24 июля 1998 года<sup>[2]</sup> Он устанавливает основные гарантии прав и законных интересов ребенка, предусмотренных Конституцией Российской Федерации. Государство признаёт детство важным этапом жизни человека и исходит из принципов приоритетности подготовки детей к полноценной жизни в обществе, развития у них общественно значимой и творческой активности, воспитания в них высоких нравственных качеств, патриотизма и гражданственности. В России существует система местных органов опеки и попечительства, которая призвана следить за благополучием детей в семьях на своей территории, а также местные и федеральный уполномоченные по правам ребёнка.





## День защиты детей в саду

В первый июньский день, когда начинается летний отдых, мы отмечаем Международный День защиты детей. Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей в младшей группе. В этот день каждый ребёнок унёс с собой частичку нашего тепла и заботы.

Не забыли об этом и работники культуры. Ростовые куклы пришли порадовать детей в этот замечательный день.



В этот день звучала весёлая музыка, поднимая настроение у детей. Ребята с большим интересом участвовали в играх, необычных эстафетах, читали стихи про безоблачное детство, дружно исполняли веселые песни, задорные танцы, отгадывали загадки о сказочных героях. Занимательные конкурсы и викторины никого не оставили равнодушным. Затем праздник продолжился рисованием на асфальте цветными мелками. Дети проявили творчество и фантазию, все рисунки получились яркими и интересными. Было приятно видеть радостные лица и слышать весёлый детский смех.

Ребята группы раннего возраста и старшие дети в этот день беседовали о том, как замечательно быть детьми, играли в подвижные игры, читали стихи. А рисунки на асфальте доставили ребятам массу положительных эмоций.



Воспитатели: Денисова С.И., Лебедева Л.А., Горшкова А.А.



# Калейдоскоп событий

## День России

Символами мероприятия, были: флаг, герб и гимн России. На празднике ребята читали стихи о символике нашей страны, о Родине, о родном крае и счастливом детстве. В торжественном молчании стояли маленькие граждане России, когда звучал Гимн страны. Конечно же не обошлось без игр. Ребята состязались в силе, перетягивая канат, в быстроте и ловкости в игре "Найди свой дом". В заключении праздника все вместе подпевали песню "Солнечный круг".



В этот день символами всех мероприятий были: флаг, герб и гимн России. Дети рассказали, почему наш флаг состоит из трех цветов, и что обозначает каждый цвет. С большим удовольствием ребяташки вспоминали и продолжали пословицы и поговорки, которые сложил русский народ о Родине. На празднике ребята читали стихи о символике нашей страны, о России, о родном крае и счастливом детстве. В торжественном молчании стояли маленькие граждане, когда звучал гимн страны.

Воспитатели: Денисова С.И., Лебедева Л.А.

### Акция «Детям безопасную дорогу»

С самого раннего детства мы знакомим наших воспитанников с ПДД. Так в последних числах воспитанники старшей группы приняли участие в акции от УГИБДД Нижегородской области «Детям безопасную дорогу». Цель этой акции привлечь внимание водителей к необходимости соблюдения ПДД, также данная акция проводится в целях профилактики травмирования детей на дорогах города.



Воспитатель: Ильина М.А.



## День спортивных игр

Вырасти здоровым, крепким, сильным помогает спорт. Заниматься физкультурой полезно, а весёлой физкультурой вдвойне. Развлечение «Прыг-скоч команда» зарядило ребят энергией на целый день.



Воспитатель: Денисова С.И.

## Встреча с сотрудниками ГИБДД

Часто причиной дорожно -транспортных происшествий являются дети. Поэтому сотрудники ГИБДД провели с детьми беседу о правилах безопасного перехода дороги, расширили знания детей о сигналах светофора. Данные мероприятия способствуют воспитанию у детей дисциплинированности и внимательности на дороге.



Воспитатель: Макулова Г.А.



## Ознакомление с природой

Лето - благоприятное время для решения многих задач в работе с дошкольниками, в том числе и познавательных. Огород является живой лабораторией под открытым небом. Это источник познаний природы. Здесь расширяем, углубляем, закрепляем знания воспитанников, полученные на занятиях в учебной деятельности. Знакомим детей с разнообразием культурных растений, их биологическими особенностями и технологией выращивания. Вместе с детьми устанавливаем зависимость развития и роста растений от факторов внешней среды и ухода за растениями.



Воспитатель: Денисова С.И.

## День ВМФ

31 июля в нашей стране отмечается праздник День Военно-морского флота России. В связи с этим праздником для ребят старших групп был организован тематический день. С утра в группе звучали мелодии по теме дня, был оформлен тематический уголок, ребята посмотрели обучающий видео-ролик и презентацию по теме, рисовали подводные и надводные корабли, на улице прошло спортивное развлечение «По волнам, по морям», дети были разделены на команды и выполняли различные задания, приняли участие в эстафетах. По итогам такого дня ребята получили массу положительных эмоций.



Воспитатель: Ильина М.А.



## День флага России

В этот день с детьми младшей группы была проведена беседа "Наш флаг" с элементами продуктивной деятельности. Ребята собирали флаг из разрезных полосок, прослушали песню "Флаг России", а затем раскрасили Российский триколор. Приобщение детей к государственной символике РФ – одна из приоритетных задач в патриотическом воспитании дошкольников. С целью приобретения новых знаний о важном государственном символе – Флаге России традиционно 22 августа в средней группе «А» было организовано и проведено мероприятие «День флага», на котором ребята узнали об истории появления Российского флага и его значимости для нашего государства.

В этот день в средней группе «Б» прошло развлекательное мероприятие «День флага», на котором ребята узнали об истории появления Российского флага и его значимости для нашего государства, на прогулке дети танцевали и пели песни о Родине. Все ребята детского сада почтительно, с уважением относятся к символам нашей страны, растут патриотами, любят Родину и гордятся тем, что мы - граждане России!

В старшей группе к данному событию был приурочен краткосрочный проект «Триколор». В ходе данного проекта ребята рисовали на тему «Флаг России – флаг моей страны», изготовили оригами «Флаг России», изготовили совместную аппликацию на тему «Флаг России», раскрашивали картинки по теме, смотрели обучающие мультфильмы, видеоролики, презентации об истории появления флага. Завершающим мероприятием стало развлечение в День Флага России, начавшееся с поднятия флага и прослушивания гимна России, ребята читали стихи, выстраивались с шарами в цветах флага, рисовали флаг мелками на асфальте, играли в эстафеты: «Собери Российский флаг», «Кто быстрее доставит флаг», «Кто назовет больше пословиц о Родине», «Передача флага в шеренге», завершилось мероприятие флешмобом на песню «Россия, мы дети твои».



Воспитатели: Денисова С.И., Макулова Г.А.,  
Курмышова И.С., Ильина М.А.



# Говорят дети

Мы решили задать детям вопрос: «Что такое лето?»  
Делимся с вами интересными ответами.

Лето- это когда  
летают бабочки и  
стрекозы.

Максим Б.

Летом растут  
цветы.

Есения Р.

Летом  
солнышко яркое  
и растут ягоды.

Настя М.

Летом можно  
кататься на  
мотоцикле.

Алеша Р.

Лето – это когда  
можно много  
купаться и  
загорать.

Миша М.

Летом можно  
кататься на  
велосипеде.

Аня Ю.



# Лучики-малышки





## Редакция журнала

### Главный редактор:

Горшкова Анна Алексеевна - воспитатель

### Ответственные за выпуск:

Гузнова Елена Васильевна – учитель-логопед

Лебедева Людмила Алексеевна – воспитатель

### Корреспонденты:

Курмышова Ирина Сергеевна - воспитатель

Денисова Светлана Ивановна - воспитатель

Долотина Татьяна Валерьевна - воспитатель

Макулова Галина Александровна – воспитатель.

Ильина Мария Александровна – воспитатель

**Отпечатано:** в МДОУ детский сад «Солнышко» р. п. Шатки.

**Адрес :** 607700 р. п. Шатки, ул. Федеративная, 8.

**Телефон:** 8(83190)4 – 12 – 61

**E-mail:** [solnyshko\\_222@mail.ru](mailto:solnyshko_222@mail.ru)

### Дополнительная информация

Наш журнал выпускается 1 раз в квартал.

Следующий номер журнала выйдет в декабре 2022 г.